
Додаток 

до  «Методичних  рекомендацій до написання та захисту дипломної 

роботи за другим (магістерським) рівнем вищої освіти» 

Спеціальність 011 «Освітні, педагогічні  науки» 

Кафедра педагогіки імені Богдана Ступарика 

 

При написанні дипломної роботи за другим (магістерським) рівнем вищої  

освіти чітко дотримуватись «Методичних рекомендацій до написання та 

захисту дипломної роботи за другим (магістерським) рівнем вищої освіти», 

прийнятих Вченою радою університету у червні 2018 р.та «ПОЛОЖЕННЯ про 

запобігання академічному плагіату у ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» від 25 вересня 2018 р. 

Разом із тим, враховуючи особливості спеціальності  011 «Освітні, 

педагогічні  науки», вважаємо необхідним уточнити такі пункти  : 

а) 1.4. Вимоги до структури та змісту дипломної роботи 

Рекомендований обсяг дипломної роботи –має містити, як правило, не 

менше 70-80 сторінок основного тексту роботи. 

Наукова новизна одержаних результатів характеризує практичний внесок 

здобувача. 

Бібліографічний опис списку використаних джерел у дипломній роботі 

оформляється в алфавітному порядку з урахуванням Національного стандарту 

України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання». 

б) Розділ 3. ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ, ПІДГОТОВКА ДО ЗАХИСТУ 

ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ ТА КРИТЕРІЇ ЇЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Доповідь здобувача  встановлюється до 7-ми хвилин. 

в) 3.2. Перевірка на  академічний плагіат 

Процедура перевірки на плагіат та її наслідки регулюються «Положенням 

про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної 

доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі студентів ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». 

Допустима норма оригінального тексту має становити не менше 40-45 

відсотків. 

Обговорено і прийнято на засіданні кафедри педагогіки (Протокол №2 від 

25 вересня 2018 р.) 

 

Завідувач кафедри педагогіки імені Богдана Ступарика, 

д.п.н.,професор                                                  Завгородня Т.К. 


